



CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824
Fax: +40 262 212 332
Email: consiliul.local@baiamare.ro
Web: www.baiamare.ro

PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 07 septembrie 2023.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 1056 din 06 septembrie 2023.

Modalitatea de desfășurare a ședinței: online, prin mijloace electronice, prin platforma online de videoconferință "Cisco Webex".

Președinte de ședință – dl. Pîrvu Ionuț.

Sunt prezenți 22 consilieri locali, în funcție: dl. Ardelean Radu Daniel, dl. Bărbuș Gheorghe, dl. Bizău Simion, dl. Buhan Horia, d-na Câmpan Mihaela Elena, dl. Ciț Mircea, dl. Crăciun Ovidiu, dl. Crișan Romeo, dl. Dăncuș Ioan Doru, dl. Gavra Bogdănel, dl. Hodorozea Bogdan, d-na Hordău Anne Marie, dl. Lupșa Ștefan, d-șoara Marinceaș Ioana, dl. Pinter Zsolt, dl. Pap Zsolt István, dl. Pîrvu Ionuț, dl. Pop Claudiu - Vasile, dl. Pop Leontin, d-na Pop Mariana, dl. Roman Gabriel – Alexandru și dl. Varga Cornel.

Lipsește dl. Pop Adrian Cornel.

Dl primar Cătălin Cherecheș: Sărut mâna, bună dimineața, haideti să intrăm în plenul acestei ședințe având în vedere că s-au mai conectat câțiva dintre colegii consilieri. Am convocat această ședință extraordinară a Consiliului Local prin dispoziția numărul 1056 din 6 septembrie 2023. Sunteți prezenți un număr de 17 consilieri din 23 în funcție, dacă doamna secretar îmi confirmă această prezență.

D-na secretar: Da, 17. S-a mai conectat dl Ardelean.

Dl primar Cătălin Cherecheș: Nu suntem la ora 8:00 la școală ca să facem prezența nominală. Ședința așadar, este statutară. Vă supun la vot ordinea de zi a ședinței care cuprinde un număr de șapte proiecte de hotărâre. Am să vă rog să vă exercitați votul.

Ordinea de zi:

A. Da 17/17
B. Nu 0/17
C. Abținere 0/17
No Answer 0/17

	A	B	C
Pîrvu Ionut	X		
Lupsa Stefan	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pop Claudiu	X		
Crișan Romeo	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pap Zsolt	X		

Varga Cornel	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Ardelean Radu	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: 17 voturi pentru.

DI primar Cătălin Cherecheș: Vă mulțumesc. Înainte de a îi da cuvântul domnului președinte de ședință vreau să vă menționez faptul că am convocat în regim de urgență această ședință având în vedere necesitatea de a aproba sau modifica anumite documentații tehnice, respectiv indicatori pentru proiectele pe care le avem în pregătire pentru a fi depus spre finanțare pe logica liniilor de finanțare deschise de către Uniunea Europeană, respectiv proiectele pe care le avem în derulare, respectiv în faza de evaluare ca și posibilitate de a fi finanțate din finanțari europene dar lucrul important este legat de cele două proiecte pentru piste de biciclete și aici ne referim la proiectul de amenajare a coridorului de mobilitate urbană, dar în mod concret, e vorba de rețeaua de piste de biciclete aferentă malului stâng al Săsarului, respectiv legarea cu Centrul Istoric, respectiv cu zona Primăriei, Consiliului Județean, Pieței Revoluției, deci o rețea care se închide într-un mod funcțional și logic. Vreau să vă menționez faptul că acest coridor de mobilitate pe zona malului stâng al Săsarului va fi completat de proiectul de amenajare în continuarea acestei zone așa cum vom finaliza în acest an, respectiv luna viitoare malul drept al Săsarului pentru a putea să rezolvăm din perspectivă funcțională și a calității vieții și a imaginii orașului și a istoriei orașului una dintre dorințele ca să spun așa, istorice ale dumneavoastră, ale băimărenilor, respectiv râul Săsar și readucerea râului în viața orașului și sper să avem și înțelegerea colegilor de la Apele Române pentru a putea să continuăm după finalizarea celor două proiecte cu amenajarea estetică a râului. Aici înțeleg eforturile care s-au făcut de-a lungul anilor pentru consolidarea malurilor, pragurilor de fund, dar consider că o amenajare cu caracter estetic a râului, în continuarea celor două proiecte este una de bun augur și nu doar pe zona care se așează pe ceea ce înseamnă centrul orașului sau legătura dintre Centrul nou și Centrul vechi și să ducem aceste proiecte până în zona Cartierului Ferneziu, asta pentru a putea să creăm și o facilitate de mobilitate urbană a locuitorilor din Ferneziu spre oraș, respectiv o funcțiune de agrement pentru cei care doresc să facă mișcare.

În alte ordine de idei, avem proiectele pe care le vom depune mâine, respectiv luni pe noul Program Operațional Regional PNRV, după noua lui denumire, dar este vorba de POR-ul nou și aici vorbim despre reabilitarea și extinderea Școlii Octavian Goga de pe strada Vasile Lucaciu și consider că fiind una dintre cele mai vechi școli ale municipiului Baia Mare, adiacentă zonei istorice a orașului și pentru că avem un proiect generos de dezvoltare a acelei unități de învățământ, e oportun să facem această investiție mai ales că avem oportunitatea să o realizăm din fonduri europene, la fel cum vrem să depunem același tip de modernizare sau pe același tip de finanțare și Grădinița numărul 25 de pe Aleea Jupiter, dintr-o zonă intens populată și un cartier dinamic al municipiului Baia Mare. La fel cum ne dorim să finalizăm ceea ce am început din bugetul municipiului, respectiv modernizarea Grădiniței 30, cu recompartimentarea, mansardarea, funcționalizarea unui spațiu cu acces separat pentru această grădiniță cu program prelungit care este așezată pe două străzi Victoriei, respectiv strada Iza. Pe de altă parte, dacă tot vorbeam de cartierul Ferneziu avem o modificare a indicatorilor pentru proiectul de la Școala Nicolae Bălcescu de pe strada Arenei, corp de școală sală de sport și nu în ultimul rând, o chestiune care e utilă pentru funcționarea dinamică a chestiunilor curente, respectiv o rectificare bugetară minimală și le mulțumesc colegilor din Comisia de Buget Finanțe că au achiesat la anumite amendamente, respectiv propuneri de modificare a listei de investiții. Pentru a fi foarte exacti, voi face chiar și o modificare a primului amendament. S-a strecurat acolo o eroare la proiectul de angajament care nu este în valoare de 1 500 mii lei ci doar de 1 000 mii lei, dar la momentul la care vom intra în ordinea de zi voi face formal acest amendament. Este vorba de un obiectiv pe care îl numim iluminat arhitectural și aici ne referim tot ceea ce înseamnă punere în evidență a monumentelor de for public pentru că după ani de zile în care ni s-au dat

devize de către Direcția de Cultură sau cei care, hai să fiu așa, mai direct, cei care căpușau Direcția de Cultură, niște devize care însemnau cred că, costul la jumătate din Turnul Eiffel, doar pentru a curăța, pentru a proteja, pentru a conserva monumentele de for public și mă refer la statui, monumente pe care le avem în oraș. Am reușit acum prin bunăvoința noii conduceri a Direcției de Cultură să găsim persoanele abilitate, avizate care să facă aceste lucrări la costurile rezonabile și am considerat împreună cu colegii noștri că este de bun augur ca aceste monumente de for public să le îmbunătățim aspectul sau să le punem într-o evidență mai pregnantă prin iluminat arhitectural, așa cum dorim să facem și cu alte clădiri din zona istorică a municipiului Baia Mare sau cu zone care înseamnă chiar școli, curți de școli pentru că în următoarea ședință vom avea proiectul prin care vom da într-un fel în folosința întregului cartier, școala de cartier, respectiv curtea școlii prin introducerea iluminatului în aceste curți sau terenuri de sport pe care le au școlile, respectiv camere video. Este un proiect despre care vom discuta săptămâna viitoare. Așadar acestea sunt lucrurile pe care am dorit să le tratăm în ședința de astăzi și vă mulțumesc că ați răspuns invitației noastre. În altă ordine de idei îmi mențin invitația, nu m-am răzgândit, mă căsătoresc în data de 9 septembrie la ora 13:00 pe Câmpul Tineretului, respectând prevederile regale și fiind eu ofițer de stare civilă, bineînțeles că voi fi onorat ca cea care conduce Starea Civilă în municipiul Baia Mare, prin ceea ce înseamnă mandat ca ofițer de stare civilă pe care i l-am oferit, respectiv doamna Dana Bolba, mă va onora cu toate aceste chestiuni emoționante dar legale și formale. Așadar, sunt onorat ca un coleg din executivul Primăriei să mă căsătorească, respectiv să îmi officieze starea civilă așa cum a făcut-o zeci de ani cu foarte mulți tineri că și eu încă sunt tânăr că am înțeles că până la 55 de ani a zis domnul Ciriț că ești tânăr și cred că e onorant pentru mine să arăt respectul față de Autoritatea Locală și față de colegii din primărie și în felul acesta să ne așezăm în rând cu lumea. Așadar, vă aștept cu drag pe dumneavoastră, colegii mei consilieri, așa cum îi aștept pe toți cei care au încredere în mine, în drumul meu și în capacitatea mea de a face bine. Vă mulțumesc domnule Ionuț Pârvu, având în vedere că în mod așa, informal ați putea să mă considerați un naș al dumneavoastră, dacă vă aduceți aminte de tinerete. Vă dau cuvântul.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc dl primar. Înțeleg că suntem prezenți 20 de consilieri în acest moment, poate că și ceilalți se vor conecta.

DI. președinte de ședință: Am să îi dau cuvântul d-nei secretar pentru a supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Proces verbal 31 august 2023:

D-na secretar: Supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 31 august 2023. Se poate vota.

A. Da 19/20
 B. Nu 0/20
 C. Abținere 0/20
 No Answer 1/20

	A	B	C
Pîrvu Ionuț	X		
Lupsa Stefan	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pop Claudiu	X		
Crișan Romeo	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pap Zsolt	X		
Varga Cornel	X		
Mircea Ciriț	X		
Gabriel Roman	X		
Câmpan Mihaela	X		

Bărbuș Gheorghe	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Horia Buhan			
Hodorogea Bogdan	X		
Ardelean Radu	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: Dl Buhan vă rugăm să votați.

Dl Buhan: Pentru.

D-na secretar: 20 de voturi pentru.

De asemenea, dacă există vreun impediment în participarea la discuții și la vot la vreunui dintre proiectele de pe ordinea de zi, vă rugăm să vă anunțați neparticiparea la discuții și la vot și interesul pe care îl aveți. Mulțumesc.

Dl Ciț: Eu nu voi participa la rectificare. Sunt în litigiu cu Minaur, știți bine.

D-na secretar: Deci dl Ciț, proiectul nr 1.

Dl Pop Claudiu: Bună ziua! Nici eu nu o să particip la proiectul numărul 1 de pe ordinea de zi.

D-na secretar: Dl Pop Claudiu.

Dl. președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alți colegi care doresc să se abțină, aș dori să comunic faptul că dintre colegii consilieri nu participă dl Simion Bizău, dl Pop Adrian și d-na Pop Mariana. Dacă vor reuși să se conecteze, îi așteptăm cu drag.

Ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Baia Mare pe anul 2023

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz favorabil, 6-1-0 cu amendamentele:

- 1." La cap 70.02.06 Iluminat Public, se introduce obiectul iluminat arhitectural in Municipiul Baia Mare conform anexei cu credite de angajament in valoare de 1.000 mii lei si credite bugetare in valoare de 1.000 mii lei, suma care se retrage de la cap 68.02 Asigurari Asist Sociala obiectivul Construcții cu caracter social si se modifica corespunzator anexele 2 si 3." 6-0-1
2. "Art.3 din hotararea de Consiliu se modifica astfel: Se aproba rectificarea bugetului de Asistenta Sociala pe anul 2023, prin diminuarea cu suma de 1.161 mii lei si se stabileste la suma de 93.478 mii lei." 6-0-1

D-nii Ciț Mircea și Pop Claudiu nu apticipă la dezbateri și la vot la acest proiect.

Se supune la vot amendamentul nr. 1.

Dl. președinte de ședință: Cu permisiune dv. am să trec la primul proiect de pe ordinea de zi. Vom începe cu Art. 2.

Dl primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți o secundă să fac formal și solicitarea de amendare a

amendamentului propus de Comisia I.

DI. președinte de ședință: Vă rog.

DI primar Cătălin Cherecheș: Amendamentul nr. 1, respectiv modificarea erorii material, din punctual meu de vedere, dar creditul de angajament în valoare de 1 500 000, respectiv 1 500 mii lei, va fi de 1 000 mii lei. Deci se modifică 1 500 în 1 000.

DI. președinte de ședință: Eventual pentru operativitate, dacă dl Dăncuș sau cineva din Comisia I poate.

DI primar Cătălin Cherecheș: Da, ar fi foarte ok.

DI. președinte de ședință: Ca să nu procedăm de două ori la un vot, eventual să se susțină amendamentul cu această modificare.

DI primar Cătălin Cherecheș: Sau putem considera o eroare materială. Știe dl Dăncuș, i-am comunicat, a fost o greșeală a colegilor noștri care au redactat.

DI. președinte de ședință: Vă rog dl Dăncuș.

DI Dăncuș: Susțin acest amendament.

D-na secretar: De fapt corectarea.

DI. președinte de ședință: Corectarea, îndreptarea acestei erori materiale.

DI Dăncuș: Corectarea erorii materiale.

DI. președinte de ședință: În aceste condiții.

DI Dăncuș: La amendamentul numărul 1.

DI. președinte de ședință: Amendamentul 1 care este la Art 2. Înainte de a da citire Art 2, vom vota acest amendament. Avem aviz favorabil din partea Comisiei I.

Am uitat să fac mențiunea că dl Ciriș și dl Pop Claudiu nu participă la acest proiect. Nu participă la discuții și la vot la acest proiect. Așadar, vă rog să votați acest amendament.

A.DA 16/20
B.NU 2/20
C.ABTINERE 0/20
No Answer 2/20

	A	B	C
Pîrvu Ionut	X		
Lupsa Stefan	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pop Claudiu			
Crișan Romeo	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pap Zsolt	X		
Varga Cornel	X		
Mircea CIRIȘ			
Gabriel Roman	X		
Câmpan Mihaela	X		

Bărbuș Gheorghe	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Horia Buhan		X	
Hodorogea Bogdan		X	
Ardelean Radu	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: Avem 16 voturi pentru și 2 împotrivă.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc.

Art. 2

DI. președinte de ședință: Vom proceda la votarea Art 2. Vă rog să procedăm la vot.
S-a conectat d-na Pop Mariana.

D-na Pop Mariana: Bună ziua!

D-na secretar: Bună ziua!

A. Da	16/21
B. Nu	2/21
C. Abținere	1/21
No Answer	2/21

	A	B	C
Pîrvu Ionut	X		
Lupsa Stefan	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pop Claudiu			
Crișan Romeo	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pap Zsolt	X		
Varga Cornel	X		
Mircea Ciriț			
Gabriel Roman	X		
Pop Mariana	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Horia Buhan		X	
Hodorogea Bogdan		X	
Ardelean Radu	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: 16 voturi pentru, 2 împotrivă și 1 abținere.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc.

Se supune la vot Art nr. 3.

Dl. președinte de ședință: Vom trece la Art 3, unde de asemenea avem un amendament din partea Comisiei I și voi da citire acestui amendament, urmând a îl supune la vot. Ca o consecință a primului amendament, se impune această modificare. Așadar, supun la vot acest amendament. Vă rog să votați.

A.Da 15/21
 B.Nu 2/21
 C.Abținere 1/21
 No Answer 3/21

	A	B	C
Pîrvu Ionut	X		
Lupsa Stefan	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pop Claudiu			
Crișan Romeo			
Craciun Ovidiu	X		
Pap Zsolt	X		
Varga Cornel	X		
Mircea Cirtș			
Gabriel Roman	X		
Pop Mariana	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Horia Buhan		X	
Hodorogea Bogdan		X	
Ardelean Radu	X		
Marincas Ioana	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: Dl. Crișan vă rugăm să votați.

Dl. Crișan: Pentru.

D-na secretar: Atunci avem 15 voturi electronice și dl Crișan verbal. 16 voturi pentru, 2 împotriva și 1 abținere.

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc.

Se supune la vot Art. 3, cu amendamentul adoptat.

Dl. președinte de ședință: Atunci vom proceda la votarea Art 3.

D-na secretar: Astfel cum a fost modificat.

Dl. președinte de ședință: Astfel cum a fost modificat.

Dl Hodorogea: Dacă îmi permiteți, dl președinte. Ar putea comisia să ne dea lămuriri. Se i-au banii de la Asistență Socială, construcții mai exact? Care obiectiv?

D-na secretar: Construcții cu caracter social. Era în primul amendament.

DI primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți, să fie lucrurile clare și ca să citesc eu lista de investiții, era și este în continuare un obiectiv multiannual, respectiv așezat pe 2023-2024, cu privire la așezarea sau construirea unor zone de locuit cu caracter social, pentru persoanele defavorizate. Suntem în faza de amenajare a primei zone, respectiv în faza de proiectare a primului „cartier”, primei zone de locuit integrate a tot ceea ce înseamnă funcțiuni sociale educaționale și pentru că nu e nevoie în acest an de întreaga sumă, care dacă vă aduceți aminte era la nivel de 8 milioane de lei la formarea bugetului aferent lunii martie. Considerăm că e suficient sau va fi suficientă o sumă de 5 milioane lei. Așadar, considerăm că putem să facem aceste redistribuiri în acest moment din zonele care nu vor fi accesate financiar în totalitate în acest an, având în vedere logica multianuală a investițiilor.

DI Hodoroștea: Îmi cer scuze. S-au finalizat investițiile respective sau proiectul sau pentru ce au fost alocate sumele? Au fost finalizate sau sunt în curs de?

DI primar Cătălin Cherecheș: Așa cum v-am spus, așa cum am spus înainte, așa susțin și în continuare și nu cred că trebuie să vorbesc de două ori același lucru. V-am spus exact ceea ce se întâmplă. Ori nu m-ați auzit, ori dacă vreți să vă mai spun încă o dată, să repet, chiar nu, credeți-mă, nu anchiez la jignirile dv și la modul în care dv aveți o atitudine care nu este la locul ei într-un astfel de cadru. Vă mulțumesc.

DI Hodoroștea: Nu sunt jigniri. Nu mi se pare oportun să luăm bani de la investiții să îi dăm a luminat ornamental. O fi necesar iluminatul ornamental, nu zic nu, dar poate se găsește o altă sursă sau alte reduceri din funcționare.

DI primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți, eu tocmai în această scurtă pauză pentru că sunt destul de abil în a citi pe diagonală. Am citit CV-ul dv și am văzut că ați urmat cursurile cel puțin de bază școlare, așadar, cu siguranță că dacă citim cu atenție putem să facem o diferență între iluminat arhitectural și iluminatul pe care l-ați menționat dv în mod eronat. Consider că nu a fost în mod eronat și a fost intenționat greșit calificată, definită de către dv această investiție, deși este vorba de iluminat arhitectural și nu ornamental, adică în momentul în care punem lumină, de exemplu pe un obiectiv important al municipiului, cultural vorbind și estetic, cum este monumental de for public de lângă Consiliul Județean, respectiv Sfatul Bătrânilor, nu înseamnă că aducem un prejudiciu sau aducem o jignire sau facem un demers provizoriu ornamental, ci este o chestiune care înseamnă scoaterea în evidență a valorii culturale, respectiv arhitecturale dacă vorbim despre clădiri. Vă dau un alt exemplu pentru că tot începe școala, Colegiul Gheorghe Șincai care este monument istoric, care din eforturile municipiului și dacă stăm să ne gândim, viciați fiind de posibilitatea de a obține fonduri europene la un moment dat, din neștiința unor miniștri care au condus la un moment dat Ministerul Fondurilor Europene, la un moment dat și nu mai știu din ce partide făceau parte, dar a fost efortul municipiului. Cred că și acea clădire care din perspectivă istorică, din perspectivă educațională este importantă, merită să fie pusă într-o anumită valoare, mai ales că este vorba despre filonul nostrum național, dacă vorbim despre tot ceea ce înseamnă formarea Statului Român și nu doar formare istorică și administrativă, ci inclusive din perspectivă culturală.

DI. președinte de ședință: Mulțumim dl primar. DI Pop Leontin aveți mâna ridicată, dosriți să spuneți ceva?

DI Pop Leontin: Am văzut și eu la rectificarea bugetară că sunt acolo 436 000 care practic sunt din venituri proprii, de la susținerea de capital, deci treaba e clară că așa ere mai bine explicat și suma aceasta se mută la partea de construcții, investiții atunci poate nu ar mai fi fost agitația asta. În rest s-a explicat acolo.

DI primar Cătălin Cherecheș: O secundă. DI consilier, spuneți-mi care este agitația că nu înțeleg cine e agitat aici că noi nu vrem decât să reparăm niște, spuneți-mi când suntem serioși? Când suntem serioși dl consilier? Dar explicați-mi și mie să înțeleg când oamenii aceștia sunt serioși, când spun că trebuie să curățăm statuile din oraș și să facem lucrurile să intre într-o zonă de civilizație sau când spun d-le, nu mai trebuie să facem? Să înțeleg și eu. Când reușim să le facem nu mai trebuie să le facem, când ne pun unii frână atunci trebuie să le facem, nu mai înțeleg nimic. Deja intrăm într-o zonă care, din punctual meu de vedere...

DI Pop Leontin: Și reacțiile noastre.

DI primar Cătălin Cherecheș: Nu reacții. Dv, ascultați-mă, consilierul local ca și parte a autorității locale nu funcționează din reacții. Din reacții funcționează alții. Dv, ca și mine sau ca și alții care suntem implicați din perspectiva asta a autorității locale sau din perspective administrativă nu funcționăm așa prin maniera emoțională.

DI Pop Leontin: Nu m-am exprimat corect.

DI primar Cătălin Cherecheș: Funcționăm pe maniera rezonabilă a rațiunii.

DI Pop Leontin: Da. Nu m-am exprimat corect. E o explicație de ce intervențiile noastre se datorează.

DI primar Cătălin Cherecheș: Eu nu am văzut multe intervenții. Eu am văzut doar o neatenție raportat la ceea ce se numește în clasa, acolo nu știu dacă se face, în clasa 0 sau clasa I, dar erau orele de citire.

DI Pop Leontin: Nu, dar intervențiile, dacă îmi permiteți.

DI primar Cătălin Cherecheș: Hai să vă citesc ceea ce scrie, respectiv cu iluminat arhitectural și alta este să te chinui să inventez că scrie iluminat ornamental. Deci nu punem.

DI Hodorogea: DI primar, noi nu negăm.

DI primar Cătălin Cherecheș: Deci nu punem, nu facem sau e dorința unora să punem țifroșaguri pe statui.

DI Hodorogea: DI primar, noi nu negăm.

DI primar Cătălin Cherecheș: Vă rog frumos să nu mă întrerupeți că totuși, suntem într-o zonă de eleganță, civilizație, totuși mai aproape de Viena decât de Istanbul. Vă rog frumos. Vă mulțumesc.

DI Hodorogea: Ceea ce doream să spunem este că nu negăm că nu este nevoie de iluminat arhitectural, ornamental sau ce o mai fi. Ceea ce noi vrem să invocăm este că nu e ok să luăm de a investiții chiar sociale fiind ele, banii aceștia pentru acest obiectiv. Va trebui găsită o altă sursă. Despre asta era vorba, despre sursa de finanțare.

DI primar Cătălin Cherecheș: Haideti acum să intru în jocul acesta.

DI Hodorogea: Nu este un joc.

DI primar Cătălin Cherecheș: Pe care îl consider jignitor.

DI Hodorogea: Nu e jignitor, se i-a de la investiții, se i-au de la proiecte.

DI primar Cătălin Cherecheș: Nu de alta, dar ați văzut cum. Tocmai vorbeam. Dv așa cum poate am ignorat când nu știu ce bucăți de carne voiati să îmi...

DI Hodorogea: DI primar, discuțiile din afara sunt în viața privată.

DI primar Cătălin Cherecheș: Nu mă mai întrerupeți. Fiți civilizată. Vă rog frumos să fiți civilizată.

DI Hodorogea: Vă rog să ne răspundeți.

DI primar Cătălin Cherecheș: Vă rog frumos să fiți civilizată și să mă mai ascultați cu atenție o dată că a treia oară nu vă mai repet. Lucrurile stau în felul următor: Vorbim despre mutarea unei sume de 1 000 mii lei, de la o componentă investițională, respectiv clădirile sociale pe care le avem în proiectare și le construim pentru persoanele defavorizate, casele modulare pe care vrem să le așezăm în anumite zone funcționale în anumite

zone ale municipiului Baia Mare și care înseamnă un proiect investițional multianual. Multianual înseamnă pe mai mulți ani, minim doi ca să fie multi, respectiv 2023 și 2024. Suma inițială era de 8 000 de lei, 8 000 mii lei, respectiv 8 milioane, care nu este necesară în acest an în totalitate. E nevoie estimativ doar de aproximativ 5 milioane de lei, așadar, tot la componenta de investiții că vorbim de o mutare tot pe o component de investiții, nu o altă componentă. Partea de iluminat architectural este o componentă a investițiilor, este introdusă în lista de investiții. Din acest motiv se face și mutarea acestor sume în cadrul listei de investiții de la o poziție la alta. Așadar, în acest an, sunt suficienți banii pentru construcțiile cu caracter social pentru persoanele defavorizate astfel încât să îmi ating visul de a desființa Craica, respectiv partea de la Cuprom în prima fază, după care anul viitor Pirită și ce o mai fi și astfel încât 5 milioane de lei sunt arhisuficienți pentru acest obiectiv al nostru, 1 milion de euro suficienți. Cred că suntem în zone diferite, adică jucăm în echipe diferite. Dv sunteți într-o zonă deliberativă, noi suntem într-o zonă executivă, adică noi suntem cu munca, dv ne creați cadrul architectural din perspectiva legislativă locală ca să putem funcționa sau uneori cadrul ornamental. Vă mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc și eu. Cu permisiunea dv, aș dori să trecem la vot. Vă rog dl Pop Leontin, dar scurt, acum tot discuții din acestea, vă rog.

DI Pop Leontin: Iar o să intre peste mine și eu aștept politicoș, nu?

DI. președinte de ședință: Vă rog.

DI Hodorogea: Îmi cer scuze dl. Pop.

DI Pop Leontin: Din suma aceea care era din veniri proprii de la secțiunea de capital s-au mutat spre dezvoltare. Corect, cele 1 000 de lei, da? Dacă s-ar spune din timp și explicit la ce se folosesc, poate că nu am mai avea intervențiile astea. Intervențiile noastre sunt consecința contactului cu cetățenii care întrebă, iar facem rectificări? Pentru ce concret? Când să le explice? Acum e o transmisiune în direct, nu o facem neapărat pentru noi intervenția, o facem ca în urma explicațiilor pe care le dă dl primar sau noi, colegii, să audă și cetățenii și ei vor judeca dacă a fost benefic să mutăm suma de la locuințe sociale de la iluminat architectural. Deci până la urmă asta se numește transparență. Nu e nici o problemă, trebuie să ne spunem toți ideea. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Cu permisiunea dv aș vrea să trecem la vot. Art 3. Avem aviz favorabil din partea Comisiei. Vă rog să votați acum.

A.Da 12/19
B.Nu 3/19
C.Abtinere 1/19
No Answer 3/19

	A	B	C
Pîrvu Ionut	X		
Lupsa Stefan	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pop Claudiu			
Crișan Romeo	X		
Pap Zsolt	X		
Varga Cornel	X		
Mircea Cirtș			
Pop Mariana	X		
Gabriel Roman			
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pintér Zsolt	X		

Doru Dancus		X			
Horia Buhan				X	
Hodorogea Bogdan				X	
Ardelean Radu		X			
Pop Leontin				X	

D-na secretar: Dl Roman vă rugăm să votați.

Dl Roman: Nu mi-a apărut votingul. Pentru.

D-na secretar: 13 voturi pentru, 3 împotriva și 1 abținere.

Dl. președinte de ședință: Se reconectează și dl Crăciun.

D Hodorogea: Vă rog să ne afișați votingul, dl președinte.

Dl. președinte de ședință: Sigur că da. Între timp s-a reconectat și dl Crăciun și nu a apucat să voteze.

D-na secretar: Și cineva s-a deconectat. De fapt era 19 din care dl Pop și dl Ciriț nu participă.

Dl. președinte de ședință: Vă mulțumesc.

Art. 4

Dl. președinte de ședință: Trecem la Art 4.

Dl primar Cătălin Cherecheș: O secundă. Vreau să îmi menționați, d-na secretar, care este al doilea consilier, în afară de dl Ciriț, acolo am înțeles, cine este celălalt consilier care nu participă la discuții și la vot pe buget?

D-na secretar: Dl Pop Claudiu.

Dl primar Cătălin Cherecheș: Am înțeles. Vreau să vă rog, raportat la faptul că discutăm de buget și inclusiv de unitățile de învățământ, așa cum am discutat, la sfârșitul ședinței, să supuneți atenției consilierilor evaluarea reprezentanților în consiliile de administrație ale unităților de învățământ, reprezentanților Consiliului Local astfel încât o să vedem prezența reprezentanților mei, reprezentanților Consiliului, rapoartele de activitate dacă ele au fost făcute conform prevederilor legale și să putem să procedăm la eficientizarea participării, reprezentării în aceste consilii de administrație, având în vedere sesizările făcute de instituții abilitate cu privire la luarea deciziilor care nu sunt în atribuțiile directorilor sau a consiliilor de administrație cu încălcarea prevederilor legale și atunci cred că reprezentanții noștri trebuie să fie mai atenți la ceea ce se întâmplă în unitățile de învățământ pentru că se grevează bugete, se grevează proprietăți, se grevează tot ceea ce înseamnă dezvoltare, respective structură școlară viitoare. Așadar, ar trebui cei care ne reprezintă în unitățile de învățământ să facă acest lucru. Nu pot să nu apreciez modalitatea în care Guvernul a gândit finanțarea în învățământ în următoarea perioadă, degrevând bugetele autorităților locale de lucrurile care trebuie să aparțină Statului pentru că învățământul până la nivel de liceu este garantat de către stat prin constituție. Așadar, este obligația Statului Român, a Guvernului României și a bugetului național. În acest sens, d-na secretar, am să vă rog să faceți demersurile necesare pentru a putea să intrăm într-o evaluare corectă a ceea ce înseamnă reprezentarea autorității. Vă mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Dl. Pop Leontin, ați rămas cu mâna ridicată? Sau doriți să spuneți ceva?

Dl. Pop Leontin: Am rămas cu mâna ridicată.

Dl. președinte de ședință: Doriți să interveniți? Sau ați rămas? Bun. Mulțumesc. Așadar, trecem la art. 4. Dacă nu sunt luări de cuvânt, vă rog să treceți la vot.

D-na secretar: Sunteți prezenți 21 de consilieri.

A.Da 18/21
 B.Nu 0/21
 C.Abținere 0/21
 No Answer 3/21

	A	B	C
Pîrvu Ionut	X		
Lupsa Stefan	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pop Claudiu			
Crișan Romeo	X		
Pap Zsolt	X		
Varga Cornel			
Mircea Cirtș			
Pop Mariana	X		
Gabriel Roman	X		
Marincas Ioana	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pop Leontin	X		

DI. Varga: DI. președinte, sunt pentru. Nu mi-a apărut votingul. Cornel Varga sunt.

DI. președinte de ședință: Am notat, mulțumim.

D-na secretar: 18 voturi pentru.

DI. președinte de ședință: Trecem la art. 5.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Dacă îmi permiteți, mă scuzați.

DI. președinte de ședință: Vă rog.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Vreau să vă întreb dacă am putea să revenim la art. 4?

D-na secretar: Nu, din moment ce s-a votat.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Nu știu, eu vă întreb. Dar de fapt, lăsați, că o să facem săptămâna viitoare, eventual, să facem o alocare bugetară, pentru câteva instituții de învățământ, dar putem să facem și săptămâna viitoare, mai ales că va fi și rectificarea națională, și avem promisiunea partenerilor noștri de la PSD și PNL, că în sfârșit, va fi doar miere în conturile municipiului. Mulțumesc. Doar voiam să vă întreb.

D-na secretar: Avem 18 voturi...

DI. primar Cătălin Cherecheș: E ok, doar voiam să văd așa, care e elasticitatea funcționării secretarului.

D-na secretar: 18 voturi exprimate electronic, și dl. Varga, verbal. 19, în total.

DI. președinte de ședință: Art. 5. Dacă nu sunt discuții, vă rog să trecem la vot.

A.Da 15/21
B.Nu 1/21
C.Abținere 3/21
No Answer 2/21

	A	B	C	--
Pîrvu Ionut	X			
Lupsa Stefan	X			
Anne Marie Hordau	X			
Gavra Bogdanel Viorel			X	
Pop Claudiu				
Crișan Romeo	X			
Pap Zsolt	X			
Varga Cornel	X			
Mircea Cirtș				
Pop Mariana	X			
Gabriel Roman	X			
Marincas Ioana	X			
Câmpan Mihaela	X			
Bărbuș Gheorghe	X			
Pintér Zsolt	X			
Doru Dancus	X			
Horia Buhan		X		
Hodorogea Bogdan			X	
Ardelean Radu	X			
Craciun Ovidiu	X			
Pop Leontin			X	

D-na secretar: 15 voturi pentru, 1 împotriva și 3 abțineri.

DI. președinte de ședință: Art. 6. Supunem la vot acest art.

A.Da 16/21
B.Nu 1/21
C.Abținere 2/21
No Answer 2/21

	A	B	C
Pîrvu Ionut	X		
Lupsa Stefan	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pop Claudiu			
Crișan Romeo	X		
Pap Zsolt	X		
Varga Cornel	X		
Mircea Cirtș			
Pop Mariana	X		
Gabriel Roman	X		
Marincas Ioana	X		
Câmpan Mihaela	X		

Bărbuş Gheorghe	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Horia Buhan		X	
Hodorogea Bogdan			X
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: 16 voturi pentru, 1 împotriva și 2 abțineri. S-a înregistrat și votul dl. Pop.

DI. președinte de ședință: Revenim la art. 1. Vă rog să votați.

A.Da 15/21
B.Nu 3/21
C.Abtinere 1/21
No Answer 2/21

	A	B	C
Pîrvu Ionut	X		
Lupsa Stefan	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pop Claudiu			
Crișan Romeo	X		
Pap Zsolt	X		
Varga Cornel	X		
Mircea Cirtș			
Pop Mariana	X		
Gabriel Roman	X		
Marincas Ioana	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuş Gheorghe	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Horia Buhan		X	
Hodorogea Bogdan		X	
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pop Leontin		X	

D-na secretar: 15 voturi pentru, 3 împotriva și 1 abțineri.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc. Și acum, vom proceda la votul pe întreg proiectul de hotărâre. Vă rog să votați.

A.Da 15/21
B.Nu 3/21
C.Abtinere 1/21
No Answer 2/21

	A	B	C
Pîrvu Ionut	X		
Lupsa Stefan	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X

Pop Claudiu				
Crișan Romeo		X		
Pap Zsolt		X		
Varga Cornel		X		
Mircea Cirtș				
Pop Mariana		X		
Gabriel Roman		X		
Marincas Ioana		X		
Câmpan Mihaela		X		
Bărbuș Gheorghe		X		
Pintér Zsolt		X		
Doru Dancus		X		
Horia Buhan			X	
Hodorocea Bogdan			X	
Ardelean Radu		X		
Craciun Ovidiu		X		
Pop Leontin			X	

D-na secretar: Dl. Varga, vă rugăm să votați.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: D-na secretar, am o rugămintă.

D-na secretar: Da.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Așa din eleganță și conform regulilor de curtoazie și protocol, consilierii locali știu, cu siguranță, ce opțiuni de vot au, dacă au, dacă nu au, și haideți să nu-i mai scoatem la tablă, și să le atragem atenția, ca la școală, care votează, care nu votează, știe fiecare ce are de făcut, și mai mult decât atât, nu scrie nicăieri că dacă ești prezent, trebuie să și votezi.

D-na secretar: Ba da.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Eu vă spun că nu.

D-na secretar: Trebuie să își exprime votul, într-un fel sau altul. Sau să nu participe la discuții și la vot.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Dacă nu votează, înseamnă că nu participă.

D-na secretar: Pentru neparticipare, trebuie să își anunțe, de la început, interesul și neparticiparea.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Bine, dacă vorbim despre chestiunea asta, consider că dvs. trebuie să fiți mult mai riguroasă, pentru că, dacă vi se solicită motivele, cu siguranță că nu le aveți. Istoric vorbind, de-a lungul timpului. Nu e suficientă doar anunțarea faptului că nu participă un consilier la dezbateri, respectiv la vot, ci și trebuie să motiveze interesul pe care îl are și care determină această neparticipare, nu? Dacă tot vorbim de respectarea normelor legale.

D-na secretar: Așa este.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Așa este, dar...

D-na secretar: Acum, eu de fiecare dată precizez.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Nu contează. Haideți, că asta putem să vorbim după aceea în birou. Adică nu trebuie să îi plictisim pe cetățeni.

D-na secretar: 15 voturi pentru, 3 împotriva și 1 abținere. **Hotărârea nr. 327/2023**

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc.

Dl. Bărbuș: Vă rog să afișați votingul, dl. președinte.

Dl. președinte de ședință: da, vă rog, afișăm acum. Mulțumesc.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice și indicatorii tehnico - economici în faza Studiu de fezabilitate pentru obiectivul: „Realizarea coridorului de mobilitate urbană – Malul stâng al râului Săsar”

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0

Dl. președinte de ședință: Trecem la proiectul 2. Avem viz favorabil, din partea Comisiei I. Dacă sunt intervenții la acest proiect? Dacă nu, vă rog să trecem la vot.

A.Da 21/21
B.Nu 0/21
C.Abținere 0/21
No Answer 0/21

	A	B	C
Pîrvu Ionut	X		
Lupsa Stefan	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pop Claudiu	X		
Crișan Romeo	X		
Pap Zsolt	X		
Varga Cornel	X		
Mircea Cirtș	X		
Pop Mariana	X		
Gabriel Roman	X		
Marincas Ioana	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pop Leontin	X		

Dl. președinte de ședință: 21 de voturi pentru. Mulțumesc. **Hotărârea nr. 328/2023**

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și indicatorii tehnico-economici în faza Studiu de fezabilitate pentru obiectivul: "Realizarea Coridorului de Mobilitate Urbană Durabilă – Zona Centrul Istoric"

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 3. Avem aviz favorabil, din partea Comisiei I. Să trecem la vot.

A.Da 21/21
 B.Nu 0/21
 C.Abținere 0/21
 No Answer 0/21

	A	B	C
Pîrvu Ionut	X		
Lupsa Stefan	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pop Claudiu	X		
Crișan Romeo	X		
Pap Zsolt	X		
Varga Cornel	X		
Mircea Cirtș	X		
Pop Mariana	X		
Gabriel Roman	X		
Marincas Ioana	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pop Leontin	X		

D-na secretar: 21 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 329/2023**

DI. președinte de ședință: Mulțumim.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice în faza D.T.A.C. pentru obiectivul de investiții: Reabilitare și Extindere Școala nr. 2 Octavian Goga, str. Vasile Lucaciu, nr. 56, Baia Mare, județul Maramureș

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0

DI. Bizău Simion intră în ședință.

DI. președinte de ședință: Proiectul 4. Avem aviz favorabil din partea Comisiei I. Dacă nu sunt intervenții, vă rog să trecem la vot.

A.Da 21/22
 B.Nu 0/22
 C.Abținere 0/22

No Answer 1/22

	A	B	C
Pîrvu Ionut	X		
Lupsa Stefan	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pop Claudiu	X		
Crişan Romeo	X		
Pap Zsolt	X		
Varga Cornel	X		
Mircea Cirtţ	X		
Pop Mariana	X		
Gabriel Roman	X		
Marincas Ioana	X		
Doru Dancus	X		
Bizau Simion			
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuş Gheorghe	X		
Pintér Zsolt	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pop Leontin	X		

DI. Bizău Simion pierde conexiunea și nu votează.

DI. președinte de ședință: 21 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 330/2023**

D-na secretar: DI. Bizău nu a votat.

DI. președinte de ședință: Îl salutăm și pe dl. Bizău. S-a conectat acum. Nu ne aude. DI. Bizău, mă auziți?

DI. Bizău: Bună ziua, vă aud acum.

DI. președinte de ședință: Am fost la proiectul nr. 4. Nu v-ați exercitat votul. Ați intrat în timpul acestui proiect. Doriți să votați sau nu votați la acest proiect?

DI. Bizău: Dar nu știu despre ce e vorba. Dacă îmi spui despre ce este vorba.

DI. președinte de ședință: Atunci, să trecem mai departe, că și așa ați intrat în timp ce se desfășura votul.

DI. Bizău: Da, da. Mulțumesc.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice în faza în faza D.T.A.C pentru obiectivul de investiții: Grădinița cu program prelungit nr. 25 - Extindere, recompartimentare, reabilitare interioară și exterioară, amenajări exterioare și împrejmuire, Aleea Jupiter, nr. 4, Municipiul Baia Mare, jud. Maramureș

Inițiator - primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz favorabil 9-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 5. Avema viz favorabil, din partea Comisiei I. Dacă nu avem intervenții, vă rog să votați.

A.Da 21/22
 B.Nu 0/22
 C.Abținere 0/22
 No Answer 1/22

	A	B	C
Pîrvu Ionut	X		
Lupsa Stefan	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pop Claudiu	X		
Crișan Romeo	X		
Pap Zsolt	X		
Varga Cornel	X		
Mircea Cirtș	X		
Pop Mariana	X		
Gabriel Roman	X		
Marincas Ioana	X		
Doru Dancus	X		
Bizau Simion	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pintér Zsolt			
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pop Leontin	X		

Dl. Pinter. Votez verbal pentru. Sunt Pinter.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim, dl. Pinter.

D-na secretar: 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 331/2023**

**6.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice în faza D.T.A.C. pentru obiectivul de investiții: Grădinița cu program prelungit nr. 30 – Reabilitare, re compartimentare, mansardare cu funcțiunea de spațiu multifuncțional cu acces separat, reamenajare accese și amenajări exterioare, str. Iza, nr. 5, Municipiul Baia Mare, jud. Maramureș
 Inițiator- primar Cătălin Cherecheș**

Comisia I- Aviz favorabil 9-0-0

Dl. președinte de ședință: 6. Avem aviz favorabil, din partea Comisiei I. Vă rog să votați.

A.Da 21/22
 B.Nu 0/22
 C.Abținere 0/22
 No Answer 1/22

	A	B	C
Pîrvu Ionut	X		

Lupsa Stefan				
Anne Marie Hordau		X		
Gavra Bogdanel Viorel		X		
Pop Claudiu		X		
Crișan Romeo		X		
Pap Zsolt		X		
Varga Cornel		X		
Mircea Cirt		X		
Pop Mariana		X		
Gabriel Roman		X		
Marincas Ioana		X		
Doru Dancus		X		
Bizau Simion		X		
Câmpan Mihaela		X		
Bărbuș Gheorghe		X		
Pintér Zsolt		X		
Horia Buhan		X		
Hodorogea Bogdan		X		
Ardelean Radu		X		
Craciun Ovidiu		X		
Pop Leontin		X		

D-na secretar: Dl. Lupșa, votul dvs.

Dl. Lupșa: Pentru. L-am transmis.

D-na secretar: Nu s-a înregistrat.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim.

D-na secretar: Deci 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 332/2023**

7.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării art. 1, lit. a și lit c din H.C.L. nr. 129/2021 privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza P.T.+D.D.E. a proiectului „Creșterea Performanței Energetice A Unităților De Învățământ În Municipiul Baia Mare – Școala Gimnazială “Nicolae Bălcescu” Baia Mare” - Corp Școală Și Sală Sport, Str. Arenei Nr. 1, Proiect Cod SMIS 110299

Inițiator- primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz favorabil 9-0-0

Dl. președinte de ședință: Trecem mai departe, la proiectul 7. Avem aviz favorabil, din partea Comisiei I. Dacă nu sunt intervenții, vă rog să votați.

A.Da 22/22
 B.Nu 0/22
 C.Abținere 0/22
 No Answer 0/22

	A	B	C
Pîrvu Ionut	X		
Lupsa Stefan	X		
Anne Marie Hordau	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		

Pop Claudiu	X		
Crișan Romeo	X		
Pap Zsolt	X		
Varga Cornel	X		
Mircea Cirtș	X		
Pop Mariana	X		
Gabriel Roman	X		
Marincas Ioana	X		
Doru Dancus	X		
Bizau Simion	X		
Câmpan Mihaela	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pintér Zsolt	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pop Leontin	X		

DI. președinte de ședință: Avem 22 de voturi pentru. Vă mulțumesc. **Hotărârea nr. 333/2023**
Cu aceasta, am epuizat ordinea de zi. Dacă sunt declarații politice sau intervenții, din partea colegilor consilieri?

D-na secretar: Aș dori eu câteva precizări.

DI. președinte de ședință: În cazul în care nu este niciun coleg, d-na secretar dorește să facă anumite precizări. Vă rog, d-na secretar.

D-na secretar: Cu privire la cele comunicate și de dl. primar, referitor la Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ, conform metodologiei, la începutul fiecărui an școlar, Consiliul de Administrație, în funcție, va solicita autorității locale desemnarea noilor reprezentanți pentru următorul an școlar, motiv pentru care vă rugăm să aveți în vedere, pentru că Hotărârea de Consiliu va trebui să fie în 15 zile de la solicitările primite de la unitățile de învățământ. De asemenea, s-a discutat să se solicite fiecărei unități de învățământ prezența actualilor reprezentanți la Consiliile de Administrație, pentru a avea o imagine de ansamblu asupra prezenței și activității reprezentanților dvs. în Consiliile de Administrație și a putea lua deciziile și a face desemnările pentru funcționarea unităților de învățământ.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc, d-na secretar. Dacă nu mai este niciun coleg, care dorește să ia cuvântul, eu vă mulțumesc pentru participare și declar ședința închisă.

Secretar General al Municipiului Baia Mare,
Jur. Lia Augustina Mureșan



Președinte de ședință,
Pîrvu Ionuț

